OHKYPC
5 KJIACC



KomaHaa « TpeyronbHuK»

BoT koMaH/la «TpeyTroabHUK.

[lycTb y3HaeT KaXXabli
IIKOJIbHUK,

bynyT rM, cka3aThb X0u4y,
Bce 3apaHbs 10 nieyvy!



KomaHaa «KBagpat»

KOMAHy HOMeD JBa

I1171aCh Y)Ke MOJIBaA.
IBAETCS «KBaJpaT»
100011 yueHbIH pas!



KomaHaa «Kpyr»

Y KOMaHbl TpeTheU

Bcex nocTOMHCTB
Howmep Tpu 30BeT
Croukue, v ApyT 3



= \/

3agada 1

1 KT — 2 pyOns
CKOIBKO CTOUT apOy3?



3agada 2

Ha osepe pocnu nunuu.
Ka)xapii feHb UX YUCJIO
yABanWBaJIOCh, U HA 20 — U |
IeHb 3apOCJI0 BCe 03ePoO.
Ha kaxkou geHb 3apociia
II0JIOBMHA 03epa’?




N

3agada 3

B mewike Tpu nmyzga MyKHu.
CKOJIBKO HY)XHO 3aIJIaTUTh
3a MYKY, €CJIU OJVH
KWJIOTPAMM MYKH CTOUT
pyOsieii? 1 myz = 16 KT







